

Iniciativa „Jedno zdraví“ plánuje, aby lékaři předepisovali potraviny podle toho, co je prospěšné pro planetu

 badatel.net/iniciativa-jedno-zdravie-planuje-aby-lekari-predpisovali-potraviny-podla-toho-co-je-prospesne-pre-planetu

redakce

3. júla 2024

(Tracy Thurmanová, Expose News) Globální válku proti farmářům a tlak na velký potravinový reset doprovází i program „Jedno zdraví“ (One Health), který ohrožuje svobodu nejen potravin, ale i svobodu v oblasti vlastního zdraví.

Agenda One Health zahrnuje plány pro lékaře, aby předepisovaly recepty na potraviny na základě toho, co medicínský establišment považuje za prospěšné pro planetu. To však může vést k vyloučení určitých potravin a přidávání pochybných látek do zbývajících potravin.

Také to vyvolává obavy ze zavedení zdravotní péče „na příděl“ a upřednostňování environmentálních zájmů před zdravím člověka. Iniciativa One Health tak přesahuje rámec zdravotní péče a proniká do všech ostatních oblastí života.

Digitální měny centrálních bank a totalitní systém biologické bezpečnosti by mohly diktovat, kde jednotlivci mají žít, kam budou mít povoleno cestovat, co mohou nakupovat, jak mají utrácet své peníze a co budou jíst.

Kombinace těchto kontrolních opatření s genetickou manipulací nabídky potravin vyvolává další znepokojení.

Agenda „One Health“

V mých předchozích článcích jsme se zabývali globální válkou proti farmářům , organizacemi, které prosazují Great Food Reset (Velký potravinový reset), taktiky používané k podněcování těchto změn ve

veřejnosti, probíhající projekty na odstranění vašeho přístupu ke zdravým, čerstvým potravinám přímo z farmy a genové mRNA, RNA a DNA terapie , které vstupují do naší nabídky potravin.

V dnešní části se podíváme na agendu „Jedního zdraví“ a na to, jak ohrozí a zničí svobodu v oblasti potravin a zdravotní péče.

Termín „Jedno zdraví“ byl vytvořen po prvním propuknutí SARS na začátku 21. století, aby odrážel nebezpečí nových chorob vznikajících při kontaktu mezi lidmi a zvířaty.

Uvedený termín se vztahuje na myšlenku, že veřejné zdraví není jen o vašem zdraví, ale také o zdraví zvířat a „planetárním“ zdraví. Je zarámován v jazyce navrženém tak, aby zněl přitažlivě a holisticky.

Je v něm zakomponován předpoklad, že jelikož je v sázce zdraví planety, tak musí existovat globální řídicí orgán s kontrolou nad všemi rostlinami, zvířaty a lidskými bytostmi, který bude hlídat toto „jedno zdraví“ a udržitelně vyvažovat zdraví lidí, zvířat a ekosystémů, přičemž bude uplatňovat rovnost mezi upřednostňováním zvířat, životního prostředí a vašeho osobního zdraví.

Koncept „Jedno zdraví“ má neuvěřitelně nebezpečné důsledky, které by měly být zřejmé, když zvážíte, kdo ho prosazuje – WHO, Světová banka, Bill Gates, Rockefellerova nadace, NIH, CDC, USDA, FDA a každý další viník za pandemii covidu, na kterého pomyslíte.

Zahrnuje nemocný zvrát v přísloví „Ať je tvé jídlo tvým lékem“, které přetavilo do plánů, aby lékaři předepisovali recepty na potraviny. To může znít na první poslech dobře, dokud si neuvědomíte, že recepty budou založeny nejen na tom, co je dobré pro vás. Zdravotnické zařízení totiž navíc určí, že to musí být prospěšné i pro planetu.

Popřemýšlejte o tom, co se elity dnes aktivně snaží vyloučit z nabídky potravin, jakož i o látkách, které přidávají do potravin.

Zvažte vymývání mozků většiny lékařů během covidu a jejich odmítání doporučit základní výživové doplňky, sluneční záření, vitamín D nebo účinnou včasnou léčbu. Namísto toho nechávali své pacienty napospas remdesiviru , ventilátorům a genovým mRNA injekcím (nesprávně označovanými za „vakcíny“).

Pokud se vám nelíbí myšlenka na cvrčkovou moučku a recepty na očkovací salát, pak tato agenda by vám měla zvednout obočí.

Vyvolává to také znepokojení, že zdravotní péče bude na příděl nebo odepírána na základě toho, že potřeby životního prostředí převažují nad vašimi zdravotními potřebami. Když vezmete v úvahu explicitní malthusovské (depopulační) přesvědčení globalistů, taková myšlenka nese nevýslovné riziko.

Globalisté upřímně věří, že ekosystémem planety by prospělo snížení počtu plebsu (běžných obyvatel).

Nové paradigma zdraví formulované v programu „Jedno zdraví“ by jim umožnilo zohlednit toto dogma při rozhodování o tom, zda si zasloužíte život zachraňující zdravotní péči, právo odmítnout očkování, právo na přirozenou potravu či právo na život samotný.



Změny směrem k agendě „One Health“ již aktivně probíhají

V Kanadě se počet obyvatel již poměrně efektivně snižuje. V samotném Quebecu více než 6,1 procenta úmrtí v roce 2022 pocházelo z vládního programu eutanazie s názvem „MAID“ (Medical Assistance in Dying – Medicínská asistence při umírání).

Eutanazie je šestou nejčastější příčinou smrti v Kanadě. Ročně si vyžádá téměř tolik životů, jak měl údajně covid v roce 2020. Kanada má v plánu rozšířit program eutanazie tak, aby umožnil mladistvým mladším osmnácti let a duševně nemocným lidem souhlasit se smrtí za asistence lékaře.

Zdravotně postižení a chudí Kanadčané už dnes hlásí, že jim byla odepřena potřebná lékařská péče a místo toho jim byla nabídnuta sebevražda – včetně paralympioničky a Christine Gauthier, která požádala o pomoc s invalidním vozíkem, ale místo toho jí nabídli smrt.

Okrem lekárskej starostlivosti je ťažké si predstaviť akýkoľvek aspekt vášho života, ktorý by nespadal pod rámec „jediného zdravotného rámca“. Ak sa má zdravie zvierat, ľudí a životného prostredia posudzovať rovnako, tak takáto agenda ďaleko presahuje rámec lekárskej ordinácie.

Kde budete žiť, kam môžete cestovať, čo máte povolené nakupovať, ako môžete míňať svoje peniaze a čo môžete jesť – to všetko by spadalo pod tento totalitný systém biologickej bezpečnosti.

Zamyslite sa nad tým v kombinácii s digitálnymi menami centrálnej banky (CBDC) – systémom, ktorý sa už zavádza v iných krajinách a plánuje sa spustiť tu v EÚ aj v USA. V rámci tohto systému budú všetky peniaze digitálne a centrálné riadené.

Vláda bude môcť naprogramovať vaše peniaze tak, aby ste ich mohli minúť iba na schválené položky. Váš recept na potraviny v podobe prášku z hmyzu a zeleniny obsahujúcej mRNA vakcíny sa môže stať povinným, pokiaľ si nezabezpečíte alternatívny prístup k potravinám s možnosťou platiť v nezávislej mene.

Iste, toto všetko ešte nebolo spustené. Ale ak nás covid niečo naučil, tak je to to, že rámec pre náš útlak je vytvorený skôr, ako je nariadený.

Prečo financovať experimenty s mRNA génovou terapiou v hlávkovom šaláte alebo mlieku, ak nemáte v úmysle použiť jedlo ako prostriedok na genetickú manipuláciu mäs?

Prečo sledovať nákupy potravín so stanoveným cieľom znížiť spotrebu hovädzieho mäsa, mliečnych výrobkov, rýb a vajec, pokiaľ neplánujete kontrolovať, čo ľudia kupujú?

A čo nahradí tieto zdravé proteíny – GMO sójové hamburgery? Vojenský plastový odpadový proteínový prášok? Hmyz? Bioinžinierstvo na sledovanie spór, aby vláda presne vedela, čo jej nevoľníciedia?

Berte to všetko v kontexte represíí voči farmárom na celom svete, vrátane v Spojených štátoch a Európskej únii (zatiaľ hlavne Holandsko a Francúzsko). Potom započítajte do vznikajúcej siete kontroly biologickej bezpečnosti iniciatívu „One Health“ spojenú s digitálnymi menami centrálnej banky, skóre sociálneho kreditu a osobné uhlíkové stopy a ukáže sa vám úplný obraz.

Ide o riadenú demoláciu súčasného zásobovania potravinami a slobôd, ako ich poznáme, s cieľom nahradiť ich globálnym, centralizovaným, plne monitorovaným a prísne kontrolovaným systémom.

Takým systémom, v ktorom sa plebs živí priemyselne spracovanými takzvanými potravinami a vaša zdravotná starostlivosť je založená na tom, čo malthusiánci (genocídni globalisti) tvrdia, že je dobré pre planétu, pričom ako ospravedlnenie používajú klimatické zmeny a zdravie planéty.

Záver

Ak vám záleží na slobode v oblasti vášho zdravia, už teraz musíte vidieť, že potravinová sloboda a zdravotnícka sloboda sú dve strany tej istej mince. Ak nebudeme chrániť obe, prideme o všetko. Stravovanie, injekcie a príkazy – musíme odmietnuť ich plány na všetky tri.

Takže, čo s tým môžeme urobiť?

Dobrou správou je, že môžeme urobiť veľa vecí. Naše možnosti preskúmame v mojom ďalšom článku. (poznámka: Články autorky v angličtine nájdete na stránke brownstone.org)

Autorka: Tracy Thurmanová,
Zdroj: expose-news.com,
Spracoval: Badatel.net



Súvisiace články

- [WEF vyhlásilo vojnu káve: „Nie viac ako 2 či 3 šálky ročne!“](#)
- [Vedci varujú, že strava naordinovaná podľa WEF spôsobí vyhynutie ľudstva](#)
- [Globalisti sa zúfalo snažia potlačiť týchto 14 mocných nadčasových právd, ktoré vás oslobodia](#)
- [Zakladateľ WEF Klaus Schwab povedal „mladým globálnym lídrom“, že po smrti budú ich mozgy replikované umelou inteligenciou](#)